
استبيان رضا الهيئة المعاونة

أولا : مصداقية الإدارة
تقدير الإدارة لمعاوني أعضاء هيئة التدريس

42.3%

57.7%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

أولا : مصداقية الإدارة
العدالة والموضوعية بين معاوني أعضاء هيئة التدريس

53.8%

46.2%

نعم لا

 



استبيان رضا الهيئة المعاونة

أولا : مصداقية الإدارة
تقدير الإدارة للمشاكل والإحتياجات الخاصة

57.6%

42.4%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

أولا : مصداقية الإدارة
إتاحة الفرصة لممارسة مايتلائم مع القدرات الحقيقية

69.2%

30.8%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

أولا : مصداقية الإدارة
عدم وجود قرارات متعسفه من قبل الإدارة لمعاوني أعضاء هيئه 

التدريس

69.2%

30.8%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

ثانيا : العلاقات مع القيادات الأكاديمية
الأحترام المتبادل بين معاوني هيئه التدريس والقيادات الأكاديمية

84.6%

15.4%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

ثالثا: المشاركة في إتخاذ القرارات
مشاركتي في وضع القرارات الخاصة بعملي وبقسمي

69.2%

30.8%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

ثالثا: المشاركة في إتخاذ القرارات
سلطتي كافية لأتخاذ القرارات الهادفة والخاصة لي بعملي

65.3%

34.7%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

رابعا: فاعلية مجالس الأقسام
تعقد مجالس الأقسام في مواعيد محددة ومعلنة لكل أعضاء القسم

76.9%

23.1%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

رابعا: فاعلية مجالس الأقسام
تعرض مجالس الأقسام علي مجلس المعهد

84.6%

15.4%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

رابعا: فاعلية مجالس الأقسام
يؤخذ بقرارات مجالس الأقسام بمجلس المعهد

61.5%

38.5%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

خامسا : الأعباء التدريسية
يتناسب الجدول التدريسي معي

57.6%

42.4%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

خامسا : الأعباء التدريسية
يتلائم العبء التدريسي مع قدراتي الحقيقية

65.3%

34.7%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

سادسا : الدعم المالي للبحث العلمي
وجود دعم مالي للبحث العلمي من قبل المعهد

38.4%

61.6%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

سابعا : الدورات التدريبية
توفير دورات تدريبية تفيد في مجال العمل

38.4%

61.6%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

سابعا : الدورات التدريبية
إتاحة الدورات التدريبية علي إستخدام برامج مختلفة في مجال 

الحاسب الآلي

50.0%

50.0%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

سابعا : الدورات التدريبية
توافر الفرص المتاحة لتنمية المهارات المهنية

53.8%

46.2%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

سابعا : الدورات التدريبية
مدي الرضا علي مستوي التدريب الذي حصلت عليه

42.3%

57.7%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

سابعا : الدورات التدريبية
مدي الرضا علي برامج تنمية قدرات عضو هيئة التدريس

42.3%

57.7%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

سابعا : الدورات التدريبية
التفرغ من العمل في أثناء الدورات التدريبية

26.9%73.1%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

ثامنا : المكتبة

إتاحه الكتب الحديثه وتوفرها بمكتبة المعهد

65.3%

34.7%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

ثامنا : المكتبة

توافر الدوريات الحديثة لكل التخصصات

65.3%

34.7%

نعم لا



استبيان رضا الهيئة المعاونة

ثامنا : المكتبة

توافر نقاط الأنترنت بالمكتبة

80.7%

19.3%

نعم لا



 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

تاسعا : الدعم غير المادي

تقدير الرؤساء لي علي مجهودي في العمل

65.3%

34.7%

نعم لا

 
 

 

 

استبيان رضا الهيئة المعاونة

تاسعا : الدعم غير المادي

توافر فرص مساعدتي للآخرين من خلال العمل

80.7%

19.3%

نعم لا

 



استبيان رضا الهيئة المعاونة

تاسعا : الدعم غير المادي

مدي ملائمة المكان الخاص بي في العمل من حيث التجهيز 

وتوافر الخصوصية

65.3%

34.7%

نعم لا



 


